STRONA TYTULOWA

Projekt:
PODSTAWA POD AGREGAT CHLODNICZY

ZAWARTEC OPRACOWANIA :

1. OBLICZENIA STATYCZNO — WYTRZYMALOCIOWE
2. ZALACZNIK ( DANE AGREGATU)
3. RYSUNKI WYKONAWCZE

Opracowat :



OBLICZENIA STATYCZNO — WYTRZYMALSCIOWE

. ZALOZENIA DO OBLICZE N :

» Zgodnie z zat aczonymi danymi agregatu przyj eto
najniekorzystniejsze masy tj. 860 kg + 350 kg

* Przyj eto ogdlne obci azenieod urz  adzenia: 12,10 kN

e Zalo zono najniekorzystniejsze oparcie agregatu na krétsz ych

bokach tj. 12,210 kN x 0,5/ 1,10 m = 5,50 kN/m.

» Dla uzyskania wi ekszego bezpiecze  nstwa obci azenie 5,50 KN/m
przyto zono do wszystkich belek podporowych.

* W obliczeniach pomini etoobci azenieod S$nieguwzwi  azku
Z lokalizacj a urz adzenia.

. WIDOK KONSTRUKCJI :




3. OBCIAZENIA :

OBCl AZENIE OD CENTRALI
TABELA OBCI  AZEN:
LP. Typ obci  azenia Lista Warto $¢
obci azenia
1 ci ezar wlasny 1do8 PZ|Minus
Wsp=1,00
2 obci az. 5do8 PZ=-5,50(kN/m)
jednorodne
TABELA KOMBINACJI OBCI AZEN :
Kom. Nazwa Typ Natura Natura Definicja
analizy kombina przypad
cji ku
3 KOMB1 Komb. SGN ci ezar | 1*1.10+2*1.30
(K) liniowa wiasny
4 KOMB2 Komb. SGU ci ezar (1+2)*1.00
(K) liniowa wiasny




P

4. WYNIKI :

WYKRES - FX; Przypadki: 3 (KOMB1)

12.97
4.04
12.97 M
>
[~ ™
iy 33 12.97
:: . 1 -
N ~ s ~
] 13.14 — ™~
[ ] [~
13.14 Ny ]
] —_
\
L) 13.14
— L Fx+e Fx-t SkN
! Max=13,14
Min=0,67
':;(' Przypadki: 3 (KOMBI)
WYKRES - FZ; Przypadki: 3 (KOMB1)
8.95
-4.02
™ L -4.02
N 4.02 E
i o -
[ 404 - N
N 4.04
7 YFz 2kN
Max=895
4.04 Min=-8,95

Przypadki: 3 (KOMBI1)



WYKRES - MY; Przypadki: 3 (KOMB1)

-2.98
0.61
2.50
2.98
2.50 o6l
x 1.47
1.47
-1.47

My 1kNm

Max=2,98

147 M?:=-2.98

ﬂ;‘; Przypadki: 3 (KOMB1)
WYKRES- MZ; Przypadki: 3 (KOMB1)
0.49
\ -0.49
-0.24 N
0.24
-0.24

Mz 1kNm

Max=0,49

0.24 Mi:=-o,49

Q‘r‘ Przypadki: 3 (KOMBI1)
6Ty



WYKRES - Def.doktadna; Przypadki: 3 (KOMB1)

00

Prz 5.e-002cm
Max=0,2

Q\ Przypadki: 3 (KOMBI1)
X

5. OBLICZENIA KONSTRUKCJI :
STAN GRANICZNY NGNGSCI

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pgtéw

GRUPA: 1 StUPY )
PRET: 1 Stup_1 PUNKT: 3 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=1.10m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 KOMB1 1*1.10+2*1.30

MATERIAL:  STAL
fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

it
E} PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 100x5

h=10.0 cm

b=10.0 cm Ay=9.180 cm2 Az=9.180 cm2 Ax=18.36Rcm
tw=0.5 cm ly=271.100 cm4 1z=271.100 cm4 IX=420.5m4
tf=0.5cm Wely=54.220 cm3 Welz=54.220 cm3

SitY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:

N =12.97 kN My = -2.98 kN*m Mz = -0.49 KN*m Vy 0.67 kN
Nrc = 394.74 kN Mry = 11.66 kN*m Mrz = 11.66 KN*m Vry =114.47 kN

Mry v =11.66 KN*m Mrz_v = 11.66 kN*m Vz = -4.0N
KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -2.98 kN*m Bz*Mzmax -0.49 kN*m Vrz = 114.47 kN




X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
1T

10 | wzgledem osi Y:

o

:

wzgledem osi Z:

Ly=1.10m Lambda_y =0.34 Lz=1.10m Lambda &34
Lwy =1.10 m Ncry = 4533.13 kN Lwz=1.10m Nrre 4533.13 kN
Lambda y = 28.63 fiy=0.98 Lambda z = 28.63 z $0.98

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry)+Bz*Mzmax/Mrz = 0.03 + 0.26 + 0.04 = 0.33 < 1.00 - Delta y = 1.00 (58)
VyNry =0.01 < 1.00 Vz/Vrz=0.04 < 1.0053)

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pgtéw

GRUPA: 2 BELKI )
PRET: 7 Belka_7 PUNKT: 1 WSPOLRZEDNA: x=0.00L=0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 3 KOMB1 1*1.10+2*1.30

MATERIAL:  STAL
fd = 215.00 MPa E = 205000.00 MPa

it
E} PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 100x5

h=10.0 cm
b=10.0 cm Ay=9.180 cm2 Az=9.180 cm2 Ax=18.36Rcm
tw=0.5 cm ly=271.100 cm4 [z=271.100 cm4 IX=430.2m4
tf=0.5cm Wely=54.220 cm3 Welz=54.220 cm3
SIitY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 4.04 kN My = -2.98 KN*m
Nrc = 394.74 kN Mry = 11.66 kN*m
Mry v =11.66 KN*m Vz = 8.95 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mymax = -2.98 kN*m Vrz =11.47 kN
Al iI

' PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:
z=1.00 La L=0.16 Nw = 116558.80 kN fiL=1.00
Ld=2.45m Nz =913.80 kN Mcr = 615.60 kKN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
X wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nrc) = 0.01 < 1.00 (39); N/(fiy*Nrc)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.01 + 0.26 = 0.27 < 1.00 - Delta=y1.00 (58)
Vz/Vrz =0.08 < 1.00 (53)

Profil poprawny !!!



STAN GRANICZNY WzYTKOWANIA

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pgtéw

GRUPA: 1 StUPY '
PRET: 3 Stup_3 PUNKT: WSPOLRZEDNA:

it
E} PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 100x5

ht=10.0 cm

bf=10.0 cm Ay=9.180 cm2 Az=9.180 cm2 Ax=18.3602c
ea=0.5cm ly=271.100 cm4 1z=271.100 cm4 IXx=420.6m4
es=0.5cm Wely=54.220 cm3 Welz=54.220 cm3

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=i

Ugiecia Nie analizowano

F_ Przemieszczenia

vx =0.0 cm < vx max = L/150.00 = 0.7 cm Zweryfikano

Decydujqcy przypadek obcigzenia: 4 KOMB2 (1+2)*1.00

vy =0.0cm < vy max = L/150.00 =0.7 cm Zwerghkano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 4 KOMB2 (1+2)*1.00

Profil poprawny !!!

NORMA: PN-90/B-03200
TYP ANALIZY: Weryfikacja grup pgtéw

GRUPA: 2 BELKI )
PRET: 7 Belka_7 PUNKT: WSPOLRZEDNA:

it
E} PARAMETRY PRZEKROJU:  RK 100x5

ht=10.0 cm

bf=10.0 cm Ay=9.180 cm2 Az=9.180 cm2 Ax=18.36a2c
ea=0.5cm ly=271.100 cm4 12=271.100 cm4 IXx=420.6m4
es=0.5cm Wely=54.220 cm3 Welz=54.220 cm3

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

Ugiecia

uy =0.0cm < uy max = L/250.00 = 1.0 cm Zwergfikano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 4 KOMB2 (1+2)*1.00
uz =0.2cm < uz max = L/250.00 = 1.0 cm Zwergfilano
Decydujqcy przypadek obcigzenia: 4 KOMB2 (1+2)*1.00

F_ Przemieszczenia Nie analizowano

Profil poprawny !!!



